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ЗАСТРАХОВКА „ЗЛОПОЛУКА“ 
Информационен документ за застрахователния продукт  
  

Баренц Застраховане ЕАД, ЕИК: 207459862 
Република Българи, гр. София 1303, район Триадица, ул. “Узунджовска“ 7-9. 
Разрешение за извършване на застрахователна дейност с Решение № 474-ОЗ от 16.07.2024 г. на КФН 
Тел.: +359 2 905 3600, е-mail: info@barentsins.com, www.barentsins.com. 

Продукт: Застраховка „Злополука“ 
 

Настоящият информационен документ не отразява индивидуалните условия по Вашия застрахователен договор, а представя в обобщен вид 
най-важните условия по продукта “Злополука“. Пълната преддоговорна и договорна информация за продукта се съдържа в застрахователната 
полица, Общите условия по застраховката, както и във „Въпросник – Предложение“ за сключване на договора, които Ви се предоставят преди 
сключване на застраховката и са неразделна част от застрахователния договор. 
 

 Какъв е този вид застраховка? 
 

Застраховка „Злополука“ е доброволна застраховка, предназначена за физически лица срещу събития свързани с живота, здравето или 
телесната им цялост.  

 Какво покрива застраховката? 
 

              Застраховката покрива следните рискове: 

 
  смърт вследствие злополука; 

  трайна загуба на работоспособност, вследствие злополука; 

 временна загуба на работоспособност  вследствие злополука; 

 други рискове по договаряне; 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Какво не покрива застраховката? 
× самоубийство или опит за самоубийство; 
× извършване или опит за извършване на престъпление от общ характер; 
× умишлено причиняване на неработоспособност   
× сбиване, умишлено самонараняване или излагане на опасност. 
× граждански размирици и вълнения, локаути, стачки и др.; 
× война, агресия, революция, въстание, преврат, военни действия, военни 

учения; 
× атомни, йонизиращи и радиоактивни аварии, освен ако не са обект на 

специално договаряне; 
× земетресение; 
× температурни влияния (простуда, измръзване, слънчеви изгаряния, слънчев 

или топлинен удар слънчев и топлинен удар; 
× операции, инжекции, облъчвания и други лечебни мерки, доколкото те не се 

налагат от злополука, която е предмет на покритие по застраховката; 
× бременност, раждане, аборт или усложнения, свързани с тях; 
× събития, настъпили вследствие употреба на алкохол, наркотици и други 

упойващи или стимулиращи вещества; 
× участие във всякакъв вид спортни състезания и тренировки 
× практикуването на следните видове спортове: подводни спортове, алпинизъм, 

катерене, пещерно дело, парашутизъм, ловен и конен спорт, зимни спортове, 
автомобилни и мотоциклетни спортове, водомоторен спорт, освен ако не е 
уговорено друго 

× отвличане и/или причиняване на телесни увреждания и/или смърт при 
отвличане на застрахованото лице. 

× други събития, настъпили вследствие на преднамерено действие или груба 
небрежност от страна на застрахованото лице. 

× предшестващи събития, настъпили преди началото на застраховката, дори ако 
са довели до настъпването на покрит риск в срока на покритие по застрахователната 
полица; 

× събития, настъпили след края на покритието по застрахователната полица 
Всички изключения са подробно описани в общите условия по застраховка 

„Злополука“. 
 

 Има ли ограничения по покритието? 
! Не се застраховат лица над навършени 70 г., както и лица с трайно 

намалена работоспособност над 50 (петдесет) %.  
! Не се застраховат малолетни лица, както и лица, поставени под пълно 

запрещение за риска смърт, вследствие злополука.   
! Лица с трайно намалена работоспособност под 50 (петдесет) % се 

застраховат при условията на утежнен риск, като се прилага завишение на 
застрахователната премия в зависимост от тарифите на застрахователя.  

! При груповите застрахователни договори се застраховат всички лица, като 
за групи над 50 (петдесет) човека се застраховат без ограничение на възрастта.  
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 Какво е териториалното покритие на моята застраховка? 
 
     Застраховката е валидна само за събития, настъпили на територията на Р. България, освен ако не е уговорено друго 
 
 

  Какви са моите задължения? 
      
              При сключване на застрахователния договор: 
 

 да посочите всички известни му обстоятелства, за които застрахователят е поставил въпроси във „Въпросник – Предложение“, и които 
са от значение за риска. 
               
     През срока на застрахователния договор: 
 

 да уведомите писмено застрахователя за всички нововъзникнали обстоятелства след сключването на застраховката, които са от значение 
за риска, включително и при промяна на работата или промяна на рисковата група, към която спада упражняваната професия. 

 да не допускате действия или бездействия, които биха довели до увеличаване естеството на риска, както и да предприемете всички 
необходими мерки за предотвратяване на застрахователното събитие; 

 да заплащате застрахователните вноски в договорените срокове. 
 
              При настъпване на застрахователно събитие: 
 

 да предприемете всички действия за ограничаване и намаляване размера на щетите  
 да уведомите незабавно компетентните, според вида на застрахователното събитие, държавни органи и да изискате издаването на 

съответните документи от тях;  
 да уведомите незабавно Застрахователя на денонощен дежурен телефон, указан в застрахователната полица, както и в писмен вид, в 

сроковете, указани в Общите условия по застраховката. 
 да докажете с надлежни документи, /съобразно естеството на събитието/ настъпването на застрахователното събитие и правата си по 

действащата полица. 
 да съдействате на Застрахователя за изясняване на допълнителни факти и обстоятелства, свързани със застрахователното събитие              

                  Задълженията на Застраховани и Застраховащия са подробно разписани в Общите условия по застраховка „Злополука“. 
 
 

 Кога и как трябва да заплатя? 
                
     Застрахователната премия се заплаща еднократно при сключването на застрахователния договор или на разсрочени вноски.  
     При разсрочено плащане, първата вноска се заплаща при сключването на договора или най-късно до датата, посочена за начало на 
застрахователното покритие по полицата, а следващите –  съгласно посочените в полицата дати на падежи 
     При неплащане на разсрочена вноска на падежа съгласно полицата, Застрахователят ще прекрати застрахователния договор в 24:00 часа 
на петнадесетия ден от датата на падежа на разсрочената вноска. 
     Застрахователната премия може да платите в брой или по банков път. 
 

 

 Кога започва и кога свършва покритието?  
 
Застраховката се сключва за срок посочен в полицата, влиза в сила от датата и часа на деня, посочен в застрахователната полица за начало, и 

изтича в  часа на деня, указан  за край на срока на застраховката. 
 Застрахователното покритие влиза в сила ако е платена застрахователната премия или договорената първа вноска от нея. 
 

 

 Как мога да прекратя договора? 
  
    Може да прекратите своята застраховка, като изпратите едномесечно писмено уведомление до нас.  
 


